

Уважаемые коллеги, студенты, жители города Глазова!

В истории человечества немало трагических дат, оставивших глубокий след в сердцах народа. 22 июня, 74 года назад началась Великая Отечественная война – самая кровопролитная и жестокая в истории России и человечества. Сегодня, в День памяти и скорби, мы вспоминаем, через какие суровые испытания пришлось пройти советскому народу. Сотни тысяч погибших и пропавших без вести, стертые с лица земли города и села – результат скорбных событий, которые сохранила наша история.

Память о тех страшных годах навсегда останется в сердцах наших соотечественников. Наши жертвы не измерить цифрами. Подвиг наших отцов и дедов – выстоявших и победивших вопреки всем ужасам войны – пример на века последующим поколениям.

Сегодня мы живем в стране с гордым именем Россия. Мы имеем все возможности, чтобы в полной мере реализовать свой творческий и интеллектуальный потенциал. Наш святой долг – ценить, беречь и приумножать все то, что достигли кровью и потом наши предки!

Мне бы очень хотелось, чтобы на земле никогда не было войн и трагедий, но, к сожалению, факты о событиях на Украине, которые мы ежедневно получаем из информационных источников, говорят об обратном. Хотелось бы призвать всех к благоразумию, здравомыслию, толерантности и человечности, чтобы люди всегда оставались людьми.

Искренне желаю вам мирного созидательного труда, благополучия, добра и согласия!

*Я.А. Чиговская-Назарова,
и.о. ректора, депутат Глазовской городской Думы*